

Algemene informatie

Aanbesteding: Juridische Databank
Aanbestedende Dienst: Stichting het Juridisch Loket
Referentie: -

Toelichting:

Let op: Aan het programma van Wensen zijn 3 extra wensen toegevoegd

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Aanbestedingsleidraad 3.2 (Planning)

Vraag:

Wij hebben ons uiterste best gedaan om voor de Nota van Inlichtingen al onze vragen te stellen vóór het opgegeven uiterste moment. Het is evenwel mogelijk dat wij tijdens het opstellen van de offerte nog tegen vragen aanlopen die al dan niet voortvloeien uit de antwoorden in de Nota van Inlichtingen. Hoe gaat u hiermee om?

Antwoord:

U heeft de mogelijkheid om tot uiterlijk 18 juli 10:00 verduidelijkingsvragen te stellen naar aanleiding van deze Nota van Inlichtingen. Let op: het is alleen toegestaan om vragen te stellen om de gegeven antwoorden te verduidelijken. Nieuwe vragen zullen niet in behandeling genomen. Tevens is de genoemde termijn een fatale termijn, na dit moment zullen er geen vragen in behandeling worden genomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
3	Aanbestedingsleidraad 5.4 (Demonstratie en proefaccounts)

Vraag:

Het Juridisch Loket maakt momenteel reeds gebruik van onze oplossing. Kunnen wij ervan uitgaan dat de alle leden van de beoordelingscommissie reeds toegang hebben – of via SSO zouden kunnen krijgen - en daardoor geen (extra) proefaccount nodig hebben? Een nieuw proefaccount zou immers dezelfde rechten hebben.

Antwoord:

Akkoord, waarbij opgemerkt wordt dat u dient te verklaren dat deze accounts gelijk zijn aan hetgeen u aanbiedt in het kader van deze aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Overeenkomst, Artikel 2

Vraag:

In afwijking van de intentie van een overeenkomst van vijf jaar, wordt in artikel 2.2 ten onrechte een initiële looptijd van 1 jaar vermeld. Graag wijzigen in een initiële looptijd van 5 jaar.

Antwoord:

De (concept) overeenkomst is aangepast

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Overeenkomst, Artikel 2

Vraag:

Graag een nieuw artikel 2.3 toevoegen dat toeziet op een automatische of stilzwijgende verlenging van de overeenkomst van steeds één jaar indien geen van de partijen heeft opgezegd.

Antwoord:

Niet akkoord, na de looptijd van 5 jaar zal de overeenkomst van rechtswege eindigen. Het Juridisch Loket zal vroegtijdig een nieuwe aanbesteding uitschrijven indien de behoefte behouden blijft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Overeenkomst, Artikel 3.4

Vraag:

Artikel 3.4 bepaalt dat de overeengekomen tarieven vast en onveranderlijk zijn gedurende de duur van de Overeenkomst van maar liefst vijf jaar. Deze bepaling noodzaakt de inschrijver tot het incalculeren en verdisconteren van een prijsindex voor het tweede, derde, vierde en vijfde jaar van de overeenkomst, terwijl de prijsinflatie momenteel onzeker en onvoorspelbaar is. Het zou derhalve meer transparant zijn als de overeenkomst voorziet in een prijsindexering vanaf het tweede contractjaar. Voor een algemeen erkende prijsindexeringsmethodiek stellen wij de gemiddelde jaarmutatie van de CPI voor. Kunt u hier in meegaan?

Antwoord:

Akkoord, de overeenkomst is hierop aangepast

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Overeenkomst, Artikel 3.5

Vraag:

Graag aanpassen. Wij factureren jaarlijks voorafgaand de nieuwe termijn.

Antwoord:

Akkoord, de overeenkomst is hierop aangepast

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Overeenkomst, Artikel 6.1

Vraag:

Artikel 6.1 verklaart de ARVODI-2018 van toepassing. Deze ARVODI-2018 zijn in maart van dit jaar 2025 door de Rijksoverheid formeel vervangen door de ARVODI-2025. Het lijkt vanzelfsprekend dat deze

geactualiseerde versie 2025 van toepassing zou moeten zijn., aangezien de voorwaarden van zeven jaar geleden niet voor niets zijn geactualiseerd en aangepast. Stemt u daarmee in?

Antwoord:

Nee, wij passen voor deze aanbesteding (nog) de ARVODI-2018 toe.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Overeenkomst, Artikel 6.2

Vraag:

Artikel 6.2 vermeldt een boete van € 5.000 bij schending van de geheimhoudingsverplichtingen. Dergelijke eenzijdige en forse boetebepalingen (kennelijk ook zonder verdere formaliteiten of verplichtingen tot bewijsvoering) kunnen leiden tot onverantwoorde situaties en een gebrek aan gelijkwaardigheid tussen beide partijen. Bovendien staat de omvang van de boetes per definitie niet in een verantwoorde verhouding tot de werkelijke schadekosten. Om dergelijke situaties bij voorbaat uit te sluiten is het meer transparant, verantwoord en gebruikelijk om eventuele schadekosten te koppelen aan de daadwerkelijk geleden schade en derhalve terug te vallen op de aansprakelijkheidsbepalingen van de hoofdovereenkomst. Dringend verzoek derhalve om dit artikel te laten vervallen.

Antwoord:

Akkoord, het artikel komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Overeenkomst Artikel 6.4

Vraag:

De afwijking en uitsluiting van de aansprakelijkheidsbeperking uit de ARVODI suggereert een onbeperkte aansprakelijkheid van opdrachtnemer die in alle opzichten afwijkt van de marktconforme normen in de B2B-markt en bovendien afwijkt van de redelijkheidsbeginselen van het aanbestedingsrecht, dat er immers van uit gaat dat opdrachtnemer voldoet aan de in de branche van opdrachtnemer gebruikelijke eisen en normen. De aansprakelijkheid van opdrachtnemer komt hiermee buiten een proportionele verhouding te staan ten opzichte van de beperkte waarde en het beperkte risico van de onderhavige opdracht en de mogelijke omvang van daadwerkelijke schade. Dringend verzoek derhalve de aansprakelijkheid marktconform te beperken tot uitsluitend directe schade en voorts tot maximaal de contractwaarde op jaarbasis. Indien u op basis van bovenstaande geen redelijke aanleiding ziet om de bepalingen over de beperking van de aansprakelijkheid te nuanceren, dan verzoeken wij u dringend aan te geven welke concrete risico's en schadekansen u daadwerkelijk ziet om geen aansprakelijkheidsbeperking toe te laten.

Antwoord:

Akkoord, Aansprakelijkheid beperkt zich tot directe schade tot maximaal de jaarwaarde van de overeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Overeenkomst, Artikel 6.6, 6.7 en 6.8

Vraag:

De bepalingen in artikel 6.6, 6.7 en 6.8 lijken niet relevant en niet van toepassing op de onderhavige opdracht. Vriendelijk verzoek derhalve deze bepalingen uit de concept overeenkomst te verwijderen.

Antwoord:

Akkoord, de overeenkomst is hierop aangepast

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Overeenkomst, Artikel 8.4

Vraag:

Kunt u aangeven welk risico u met artikel 8.4 wilt beperken en in welke zin het artikel van toepassing is op onderhavige opdracht?

Antwoord:

Artikel 8.4 komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 3.1

Vraag:
Zijn dit eisen genoemd in Programma van Eisen?

Antwoord:
Uw aanname is juist

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 4

Vraag:
Dit artikel is niet van toepassing op de online content, want die wordt doorlopend geleverd.

Antwoord:
Dit artikel komt te vervallen

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
15

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 5

Vraag:

Niet van toepassing, want er is geen sprake van werkzaamheden op bepaalde tijd en plaats.

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 6

Vraag:

Niet van toepassing, er is geen sprake van personeel dat specifiek belast is met uitvoering van de Diensten aan de Opdrachtgever.

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 8

Vraag:

Niet akkoord; Opdrachtnemer maakt in het kader van de bedrijfsvoering gebruik van derden bij de levering van zijn Diensten, niet specifiek voor Afnemer

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 9

Vraag:

Niet van toepassing, is niet aan de orde

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 13.1 en 13.2

Vraag:

Deze verplichtingen zijn wederkerig (plichten rusten ook op Opdrachtgever)

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

20

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 13.3

Vraag:

Niet van toepassing gelet op aard Diensten (levering content)

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

21

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 16

Vraag:

Niet van toepassing.

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 19

Vraag:

Niet van toepassing

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 20

Vraag:

Niet van toepassing

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 21

Vraag:

In de aansprakelijkheidsbepalingen van artikel 21 ontbreekt de gebruikelijke bepaling dat opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor de inhoud van de content. Opdrachtnemer aanvaardt immers geen aansprakelijkheid voor schade die het gevolg is van onjuistheid, onrechtmatigheid of onvolledigheid van de bedoelde content. De aansprakelijkheid voor dergelijke schade is daarom volledig uitgesloten. Wij stellen voor een dergelijke bepaling op te nemen in de overeenkomst. Graag uw akkoord.

Antwoord:

Akkoord, dit zal in de definitieve versie van de overeenkomst opgenomen worden in overleg met Opdrachtnemer

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

25

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 21.3

Vraag:

Alleen directe schade en jaarlijks maximaal de jaarwaarde van de overeenkomst.

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

26

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 22.1

Vraag:

Alleen indien de andere partij in gebreke is gesteld met een redelijke hersteltermijn.

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 22.6

Vraag:

Niet van toepassing: de overeenkomst wordt voor bepaalde tijd aangegaan zonder mogelijkheid van tussentijdse opzegging

Antwoord:

Akkoord, met de toevoeging dat tussentijdse opzegging wél mogelijk is indien partijen niet aan hun wederzijdse verplichtingen (kunnen) voldoen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 24

Vraag:

Opdrachtnemer draagt in het geval van de onderhavige opdracht beslist géén intellectuele eigendomsrechten van welke aard ook over aan opdrachtgever. De intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot de bedoelde dienstverlening en de onderliggende software berusten exclusief bij opdrachtnemer en/of diens licentiegevers. Bij het uitvoeren van de dienstverlening worden door opdrachtnemer géén rechten aan opdrachtgever overgedragen en is het gebruiksrecht van opdrachtgever t.a.v. openbaarmakings- en verveelvoudigingshandelingen beperkt. Voorstel is derhalve artikel 24 van de ARVODI niet van toepassing te verklaren en daarvoor uitdrukkelijk terug te vallen op de leveringsvoorwaarden van opdrachtnemer.

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.
29

Onderwerp:

ARVODI, Artikel 24.9

Vraag:

Niet van toepassing, is niet aan de orde.

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
30

Onderwerp:
ARVODI, Artikel 26.2

Vraag:
Geen inzage in polissen e.d., wel eventueel verklaring van verzekering.

Antwoord:
Akkoord

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Juridische Databank

Beantwoord op: 14 jul. 2025

Ref.nr.
31

Onderwerp:
ARVODI-2018 deel 2

Vraag:
18. Art 22.1: alleen indien de andere partij in gebreke is gesteld met een redelijke hersteltermijn
19. Art 22.6:
- Artikel 22: Terwijl in artikel 22.1 t/m 22.5 een veelheid aan zwaarwegende en gerechtvaardigde redenen wordt genoemd om de overeenkomst tussentijds te kunnen ontbinden, wordt in artikel 22.6 onverhoopt gemeld dat opdrachtgever de overeenkomst ook zonder enige zwaarwegende en gerechtvaardigde reden en bovendien te allen tijde kan ontbinden. Deze bepaling doet geen recht aan de aard van de beoogde overeenkomst en de voorgenomen duur van die overeenkomst, omdat zij opdrachtgever het eenzijdige recht geeft de overeenkomst op ieder moment gedurende de overeengekomen looptijd tussentijds en zonder verdere verantwoording te ontbinden. Ons voorstel is om dit artikel 22.6 van de ARVODI uitdrukkelijk niet van toepassing te verklaren voor de onderhavige overeenkomst, en in

geval van een gegronde wens of noodzaak van één der partijen om de overeenkomst tussentijds te ontbinden, terug te vallen op meer reguliere, vertrouwde en wettelijk vastgestelde bepalingen daaromtrent. Graag uw instemming.

- niet van toepassing (de overeenkomst wordt voor bepaalde tijd aangegaan zonder mogelijkheid van tussentijdse opzegging)

20. Art 24:

-Opdrachtnemer draagt in het geval van de onderhavige opdracht beslist géén intellectuele eigendomsrechten van welke aard ook over aan opdrachtgever. De intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot de bedoelde dienstverlening en de onderliggende software berusten exclusief bij opdrachtnemer en/of diens licentiegevers. Bij het uitvoeren van de dienstverlening worden door opdrachtnemer géén rechten aan opdrachtgever overgedragen en is het gebruiksrecht van opdrachtgever t.a.v. openbaarmakings- en verveelvoudigingshandelingen beperkt. Voorstel is derhalve artikel 24 van de ARVODI niet van toepassing te verklaren en daarvoor uitdrukkelijk terug te vallen op de leveringsvoorwaarden van opdrachtnemer.

- n.v.t., auteursrechten op geleverde content inclusief de zoekresultaten berusten bij Opdrachtnemer; vervangen door IE bepaling in Algemene Voorwaarden Opdrachtnemer

21. Art 24.9: niet van toepassing, is niet aan de orde

22. Art 26.2: geen inzage in polissen ed. wel eventueel verklaring van verzekering

Antwoord:

"18: Akkoord

19: Dit artikel komt te vervallen, zie antwoord vraag 27

20: Dit artikel komt te vervallen

21: Dit artikel komt te vervallen

22: Akkoord"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

Vraag:

2. Art 3.1: zijn dit eisen genoemd in programma van eisen?
3. Art 3.2: inspanningsverplichting i.p.v. garantie
4. Art 4: niet van toepassing op de online content, wordt doorlopend geleverd
5. Art 5: niet van toepassing, er is geen sprake van werkzaamheden op bepaalde tijd en plaats Akkoord
6. Art 6: - Kunnen wij ervan uitgaan dat artikel 6 over de ‘vervanging personen die belast zijn met de uitvoering van de diensten’ uitsluitend van toepassing is op de personele inhuur van (al dan niet gedetacheerd) personeel en derhalve niet van toepassing is op de onderhavige overeenkomst? De bepaling dat opdrachtnemer een personeelslid van opdrachtnemer niet zonder voorafgaande toestemming van opdrachtgever kan vervangen en de bepaling dat opdrachtnemer gevolg moet geven aan een wens van opdrachtgever om een personeelslid van opdrachtnemer te vervangen, geven een dusdanig verregaande invloed en interventie van opdrachtgever in het (personeels-) beleid en de bedrijfsvoering van opdrachtnemer die in ieder geval voor deze overeenkomst niet als gerechtvaardigd kan worden beschouwd. Derhalve het verzoek artikel 6 van de ARVODI uitdrukkelijk niet van toepassing te verklaren voor de onderhavige overeenkomst. - niet van toepassing, er is geen sprake van personeel dat specifiek belast is met uitvoering van de Diensten aan de Opdrachtgever
7. Art 8: niet akkoord; Opdrachtnemer maakt in kader bedrijfsvoering gebruik van derden bij de levering van zijn Diensten, niet specifiek voor Afnemer
8. Art 9: niet van toepassing, is niet aan de orde
9. Art 13.1 en 13.2: deze verplichtingen zijn wederkerig (plichten rusten ook op Opdrachtgever)
10. Art 13.3: is niet van toepassing gelet op aard Diensten (levering content)
11. Art 14.2: Opdrachtnemer is aan te merken als verwerkingsverantwoordelijke in de zin van de AVG (bepaalt zelf doel en middelen verwerking), derhalve hoeft er geen verwerkersovereenkomst te worden afgesloten (n.b. het gaat hier alleen om e-mailadressen van de gebruikers werkzaam bij Juridisch Loket voor aanmaken van gebruikersaccounts, geen andere data)
12. Art 16: n.v.t.
13. Art 17 & 18.1: afhankelijk van wat over facturatie en betalingstermijn is afgesproken en op basis daarvan beoordelen of van deze bepaling moet worden afgeweken
14. Art 19: n.v.t.
15. Art 20: n.v.t.
16. Artikel 21: In de aansprakelijkheidsbepalingen van artikel 21 ontbreekt de gebruikelijke bepaling dat opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor de inhoud van de content. Opdrachtnemer aanvaardt immers geen aansprakelijkheid voor schade die het gevolg is van onjuistheid, onrechtmatigheid of onvolledigheid van de bedoelde content. De aansprakelijkheid voor dergelijke schade is daarom volledig uitgesloten. Wij

stellen voor een dergelijke bepaling op te nemen in de overeenkomst. Graag uw akkoord.

17. Art 21.3: alleen directe schade en jaarlijks maximaal de jaarwaarde van de overeenkomst. Zoals ook van toepassing bij de Rijksoverheid.

Antwoord:

"2. Uw aanname is juist

3. Akkoord

4. Dit artikel komt te vervallen

5. Dit artikel komt te vervallen

6. Dit artikel komt te vervallen

7. Dit artikel komt te vervallen

8. Dit artikel komt te vervallen

9. Dit artikel komt te vervallen

10. Dit artikel komt te vervallen

11. Dit artikel komt te vervallen

12. Dit artikel komt te vervallen

13. Akkoord

14. Dit artikel komt te vervallen

15. Dit artikel komt te vervallen

16. Akkoord

17. Akkoord"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

1. Dienstverleningsovereenkomst Artikel 4.4 De afwijking en uitsluiting van de aansprakelijkheidsbeperking uit de ARVODI suggereert een onbeperkte aansprakelijkheid van opdrachtnemer die in alle opzichten afwijkt van de marktconforme normen in de B2B-markt en bovendien afwijkt van de redelijkheidsbeginselen van het aanbestedingsrecht, dat er immers van uit gaat dat opdrachtnemer voldoet aan de in de branche van opdrachtnemer

gebruikelijke eisen en normen. De aansprakelijkheid van opdrachtnemer komt hiermee buiten een proportionele verhouding te staan ten opzichte van de beperkte waarde en het beperkte risico van de onderhavige opdracht en de mogelijke omvang van daadwerkelijke schade. Dringend verzoek derhalve de aansprakelijkheid marktconform te beperken tot uitsluitend directe schade en voorts tot maximaal tweemaal de contractwaarde op jaarbasis. Indien u op basis van bovenstaande geen redelijke aanleiding ziet om de bepalingen over de beperking van de aansprakelijkheid te nuanceren, dan verzoeken wij u dringend aan te geven welke concrete risico's en schadekansen u daadwerkelijk ziet om geen aansprakelijkheidsbeperking toe te laten.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 11

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Allereerst uit nieuwsgierigheid: wat is de reden voor de keuze om ditmaal aan te besteden voor een periode van vijf jaar, terwijl vorig jaar een looptijd van één jaar de voorkeur had?

In artikel 2.3 Omvang van de Overeenkomst wordt verwezen naar 351 t/m 650 licenties, terwijl op het prijzenblad wordt uitgegaan van 550 licenties. Is het, net als vorig jaar, mogelijk om een aanbod te doen op basis van onbeperkte toegang?

Wat is de wens of noodzaak van het toepassen van AI-technologie op ons Wolters Kluwer content ten opzichte van eigen Juridisch Loket knowhow dat bijvoorbeeld via Legal Intelligence toegevoegd zou kunnen worden? Welke rollen of functies zullen aanwezig zijn tijdens de demonstratie?

Antwoord:

"

- hJL heeft vorig jaar gekozen voor een looptijd van één jaar om ervaring op

te doen met het aanbod leveranciers. Daar is nu duidelijkheid in en sluit aan bij de behoefte van hJL. Voor de stabiliteit voor de gebruikers is er nog gekozen voor een overeenkomst voor 5 jaar.

- Er is uitgegaan van een totaal van 650 licenties voor het aantal medewerkers hJL en mogelijke groei. Indien Inschrijver dit wenst is het mogelijk om een prijs in te vullen op basis van onbeperkte toegang.

- Uw vraag ten aanzien van AI-technologie wordt (niet geheel) begrepen. Wij vragen u om uw vraag anders te formuleren en/of specifiek te zijn in uw vraagstelling.

- Bij de demonstratie zijn de leden beoordelingscommissie aanwezig. De beoordelingscommissie bestaat uit: kennismanager, adviseur kwaliteit en juridische adviseurs. "

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Voorwaarden ARVODI-2018

Vraag:

In de Dienstverleningsovereenkomst van opdracht ARVODI-2018 wordt verwezen naar de Voorwaarden ARVODI-2018, deze zouden separaat zijn toegevoegd. Echter ontbreken deze tussen de documentatie. Op zich geen probleem, want ik de Voorwaarden ARVODI-2018 van vorig jaar nog. Graag wil ik refereren naar de eerder ontvangen Nota van Inlichtingen 20 augustus 2024. Ik doe de aanname dat de antwoorden en reacties die hierin gegeven hebben wederom akkoord zijn en daarmee ook gekoppeld kunnen worden aan aankomende inschrijving van Wolters Kluwer? Voor de zekerheid zal ik hieronder exact dezelfde vragen of opmerkingen wederom opvoeren en wat aanvullende vragen over de Aanbestedingsleidraad.

Antwoord:

De ARVODI-2018 is toegevoegd aan de documenten map binnen Tendered.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Juridische Databank

Beantwoord op:

14 jul. 2025